### C20 遥控器



虽然《薛平贵与王宝钏》的苦情虐心剧情早已过时,但现代元素的加入令该剧吸引到很多年轻观众。

## 有些爱情值得等待?

《薛平贵与王宝钏》改编自民间传说,讲述的是流落民间的太子薛平贵与相国千金王宝销的历经磨难、不畏强权、不怕贫穷的真爱故事。TVB曾经的当写产生的18岁少女,并卷入了一场涉及"裸婚""小三""虐恋"的情感守卫战。用现代的眼光来看,其完全就是部"矮矬穷"遇到"白宫美",历经努力变成"高富帅"的讲化史。

薛平贵和王宝钏的爱情是一段先悲后喜的故事,悲的是从一开始,王宝钏家里就不同意这段婚姻,但为了和薛平贵长相厮守,王宝钏不惜与家庭决裂,放弃荣华富贵来到了寒窑。新婚

没多久的夫妻俩又因为战事两地分居,王宝钏苦守寒窑十八年。喜的是他们相互之间的爱情从未改变过,在排除误会后,爱情的力量让二人冰释前嫌,薛平贵此时也由"矮矬穷"变成了"高富帅",从此和"白富美"王宝钏重新走到了一起。

虽然这段故事家喻户晓,但时至今日,"寒窑苦守十八年"的"苦情虐心"剧情早已落伍,所以该剧特别注入了不少时髦元素: 开播当晚就是一场后宫争斗:愈妃得知刘妃生了个男孩,而自己生个女孩,想趁皇上不在宫,陷害小皇子。刘妃为了不让自己刚出生的小皇子遭人陷害,含泪让太监把儿子送出宫外。这个

"宫斗"开篇和历史故事完全不同,无论是京剧里还是史实记载,薛平贵都是出生穷苦的农民家庭,自幼习得一身好武功。经过改编后,薛平贵不仅从草根变成了"低调"的贵族,桃花运也明显"旺"了不少,吸引到养父薛浩的亲生女儿薛琪、西凉国代战公主等。

除了官斗、抛绣球等高潮戏码,剧中更是重现了民间传说中的经典桥段,如华丽喜庆的"彩楼配",悲情感人的"三击掌",还有"红鬃烈马"展现了不少精彩武打戏份。同时,加重了丐帮戏份,添加了不少现代元素,使得原本悲情的故事有了喜剧色彩,增添了不少看头。



观众: 我觉得薛平贵就是一个负心汉, 他明明放弃了对爱情的坚守, 最后能和王宝钏继续走下去, 完全是因为王宝钏的坚持。

陈浩民:薛平贵性格很复杂,但绝对是有血有肉的真男人。他是一个游走在三好男人与负心汉之间的复杂体,他正义、执着,对王宝钏的爱情也是忠贞不移的,不过却经历了众多坎坷,也正是因为中途的这种种经历才使得这个男人更有血有肉。



**观众:**王宝钏还是非常理想化的女性形象,但是却缺少现代意义,现在哪个女生还能为爱情一等18年?

宣萱:其实我本人跟王宝钏就很像,只要我喜欢的就一定会坚持执着地走下去,无论是爱情,还是工作。我非常赞同王宝钏的择偶观,爱情是值得等待的,如果50岁才找到真爱,我也无所谓,即使60岁找到也OK。我是绝对不会为了结婚而结婚的。 采写/新京报记者 刘玮

责编 吴冬妮 图编 谢家燕 美编 王璇 责校 翟永军

B美丽大讲堂 eautiful Auditorium

美丽热线: 010-6489 9699/6489 9799

源自国际至新科技,纯正血统PRP自体血清除皱术利用自身血液还自己青春

# PRP除皱只留青春不留纹

30岁,女人年龄的一个分水岭,也是美丽的一个分水岭!30岁前后美丽大相径庭,君不见满脸的皱褶和松弛的皮肤如何尴尬了伊人,不要提"老"字。这个字眼太敏感!

其实30岁女人正值花样年华,上辈子有年轻的资本撑腰,下辈子只为自己的皮肤选择一个"保鲜"秘方,PRP自体血清除皱,由内而外轻松抚平皮肤瑕疵,留住青春不老容颜! |

#### 补充皮肤营养 让皱纹悄悄消失

世界上最痛苦的事情莫过于青春没了, 皱纹出现在脸上, 女人们不可避免、懊恼不已。皱纹不仅影响自己的形象, 还影响我们的心情, 让女人失去自信。因此女人们绞尽脑汁找祛除皱纹的方法, 但往往是不见效或者又复发, 甚至出现皮肤过敏红肿的并发症, 真是太痛苦。

北京知名美肤专家蔡文静院长解析: 皱纹形成的原因是复杂的,与许多因素有关,但我们要让皱纹消失并不难! 科学研究表明,补充皮下胶原蛋白等营养物质和血液新生是祛皱的关键。

#### PRP安全快速祛皱纹 用自身血液还原青春

蔡院长解析: 抹平皱纹的方法有很

多,外用的精华之类的,能够起到保湿的作用,但成功祛除皱纹那是不可能的;手术拉皮很适合50岁以上爱美人群使用,由于要开刀流血并有可能造成表情僵硬所以不建议30岁上下的轻熟女使用。

PRP血清弥补以上方法不足,采用自体静脉血,提取富含高浓度生长因子的血清,回输皮肤快速为细胞提供营养物质和各种生长因子,使不同衰老部位的不同情况的细胞迅速得到不同的营养滋润,只用30分钟,就能同时祛除抬头纹、鱼尾纹、法令纹及各种细纹,不开刀、无副作用就让皮肤恢复紧实、红润,瞬间就让你惊喜回春十年!

#### 无痕快速安全轻松 全球500万消费者受益

由于PRP自体血清除皱得天独厚的 技术优势,一经面世就席卷全球,包括



政商名媛、贵族明星、商界精英、都市白领在内的全球500万消费者从中受益,仅需一次治疗,就可轻松、无痕、安全、快速去除皱纹,提拉紧肤,轻松恢复少女白皙肌肤!

被欧美日韩数百位权威医学美容泰斗一致推荐,PRP血清适合所有年龄段 爱美人士,真正做到摆脱手术刀,就能 终结衰老皱纹,实现整体变年轻!

(文/小寇子)

#### ■经典案例推荐







温馨提示: 为保障安全和效果,请选择权威专家和 正规医学美容机构。

